

**МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ,  
СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ЇХ ВИРІШЕННЯ**

**Синіговець О.М., Похвалітова Д.Д.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Міжнародна комерція відіграє важливу роль у світовій економіці, сприяючи зростанню та розвитку бізнесу, створенню нових робочих місць та підвищенню рівня життя людей. Проте, як у будь-якій сфері діяльності, тут присутні проблеми, які необхідно вирішувати для підтримки та розвитку цієї галузі. метою цього дослідження є проаналізувати проблеми, що виникають у міжнародній комерції та розглянути можливості їх вирішення.

Основними проблемами наразі можу виділити наступні: ринкові бар'єри, ризики та нестабільність міжнародних фінансових ринків, кадрові проблеми й культурні відмінності та інновації.

Міжнародна комерція зустрічається з різноманітними ринковими бар'єрами, які можуть бути різного характеру і з метою захисту власних виробників та підприємств. До найбільш ефективних способів боротьби можна віднести проведення переговорів, укладення торгових угод, встановлення взаємовигідних умов для експорту та імпорту, а також використання міжнародних регуляторних органів.

Міжнародні фінансові ринки є важливим інструментом для підтримки міжнародної комерції та розвитку глобальної економіки. Однак, існує багато ризиків, які можуть призвести до нестабільності на цих ринках. Для їх зменшення у міжнародних фінансових ринках важливо розвивати систему регулювання та контролю, а також підвищувати рівень фінансової грамотності серед учасників міжнародної комерції.

Для розв'язання культурних конфліктів у міжнародній комерції можуть бути використані різноманітні способи: культурна адаптація, культурний тренінг та культурний брендинг.

Інновації в міжнародній комерції є ключовим елементом для забезпечення конкурентоспроможності на міжнародному ринку. Введення інновацій в міжнародну комерцію потребує уважного аналізу та планування. Компанії повинні забезпечувати відповідність регуляторним та культурним нормам різних країн. Додатково, вирішувати виклики, пов'язані з захистом інтелектуальної власності та даними клієнтів.

Отже, можна зробити висновок: для вирішення цих проблем необхідно забезпечувати відповідність регуляторним та культурним нормам різних країн, розвивати систему регулювання та контролю в міжнародних фінансових ринках, залучати кваліфікованих фахівців у галузі кадрового менеджменту, використовувати сучасні технології та працювати над вдосконаленням інфраструктури та підтримувати співпрацю між країнами і міжнародними організаціями, щоб вирішувати спільні проблеми та сприяти розвитку міжнародної комерції.